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Ρωσία θα προστατεύει χριστιανικές μειονότητες της
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Απευθυνόμενος προς τον Πρωθυπουργό κ. Β. Πούτιν κατά τη διάρκεια της συναντήσεως του
τελευταίου με την ηγεσία των παραδοσιακών θρησκευτικών κοινοτήτων της Ρωσίας στις 8
Φεβρουαρίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας έθιξε το θέμα των διώξεων σε βάρος των
χριστιανών σε μια σειρά περιοχών του κόσμου.

«Θα ήθελα να πω για την κατάσταση της χριστιανικής μειοψηφίας στη Μέση Ανατολή και σε μια
σειρά άλλων χωρών. Λαμβάνοντας ως παράδειγμα το Ιράκ και την Αίγυπτο, χώρες, όπου διά της
στρατιωτικής δυνάμεως ανετράπη το υπάρχον καθεστώς, βλέπουμε ότι η θέση των χριστιανών
σ΄εκείνες τις χώρες επιδεινώθηκε ριζικά και καταστροφικά, τόνισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ. Επί του
Σαντάμ Χουσεΐν στο Ιράκ ζούσαν 1.5 εκ. Χριστιανοί, ενώ σήμερα έχουν μείνει περίπου 150 χιλιάδες.
Στην Αίγυπτο ακούμε για τις επιθέσεις κατά των χριχτιανικών ναών και εμπρισμούς. Υπάρχουν
στατιστικά σύμφωνα με τα οποία άνα πέντε λεπτά υπέρ της πίστεώς του σκοτώνεται ένας
χριστιανός παγκοσμίως, και αυτό αφορά κυρίως στις χώρες της Μέσης Ανατολής: την Αίγυπτο, το
Ιράκ και επίσης το Πακιστάν, το Αφγκανιστάν. Επιβαρύνεται τώρα η κατάσταση στην Ινδία. Οι
χριστιανοί σκοτώνονται, οι χριστιανές γυναίκες υφίστανται βιασμούς, στους ναούς των χριστιανών
βάζουν φωτιά, γίνεται η μαζική φυγή των χριστιανών από τα εδάφη, όπου επί αιώνες συνυπήρχαν
ειρηνικά και αρμονικά με τους μουσουλμάνους και εκπροσώπους άλλων θρησκειών».

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας διατύπωσε τη γνώμη ότι σε περίπτωση νίκης του κ. Πούτιν στις
επικείμενες προεδρικές εκλογές η συστηματική προστασία των χριστιανών στα εδάφη, όπου τώρα
υφίστανται διώξεις να γίνει μια από τις κατευθύνσεις της εξωτερικής πολιτικής της Ρωσίας.

«Μι ισχυρή Ρωσία είναι εκείνη η Ρωσία, η οποία προστατεύει τις χριστιανικές μειονότητες σ΄αυτές
τις χώρες ζητώντας ακόμα εγγυήσεις για την εξασφάλιση των δικαιωμάτων τους σε αντάλλαγμα
της πολιτικής υποστήριξης ή οικονομικής ενισχύσεως», έκελισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ.

Απαντώντας ο κ. Πούτιν τόνισε: «Μην αμφιβάλλετε καθόλου, έτσι ακριβώς θα γίνει. Δεν υπάρχει
καμία αμφιβολία».

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος της Κυβερνήσεως της Ρωσικής Ομοσπονδίας υπογράμμισε τη σημασία
του διαθρησκειακού διαλόγου:

«Ως εκ τούτου θα ήθελα να επισημάνω ότι μια σημαντική κατεύθυνση στην επίλυση αυτού του
φλέγοντος ζητήματος το οποίο αντιμετωπίζουμε σε διαφορετικές περιοχές του κόσμου, είναι η
συνέχιση της συνεργασίας μεταξύ των δογμάτων στο διεθνή χώρο. Και αυτό βεβαίως αφορά
πρωτίστως τους αμέσους γείτονές μας. Ξέρουμε τι καλές σχέσεις έχουν διαμορφωθεί, π.χ. μεταξύ
των μουσουλμάνων κληρικών στο Αζερμπαϊτζάν με τον Αγιώτατο Πατριάρχη. Προσωπικές, απλά
φιλικές σχέσεις. Και με τον Αλέξιο ήταν καλές, και με τον νυν Πατριάρχη είναι θαυμάσιες. Η
επίδραση θα λέγαμε των έγκυρων μουσουλμάνων που ασκούν στους ανθρώπους, στους
μουσουλμάνους, η διαπαιδαγώγηση των ανθρώπων σε κατάλληλο πνεύμα, όλα αυτά έχουν



προτεραιότητα. Ως εκ τούτου κι εμείς πρέπει να ενώσουμε τις προσπάθειές μας τόσο εντός της
χώρας όσο και στο διεθνή χώρο. Αναμφιβόλως θα έχουμε επιτυχία εάν συνεργασθούμε έτσι
ενωμένοι».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54549/
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